

---

## **В Хабаровском крае за убийство осужден мужчина**

Собранные следственным отделом по городу Амурск СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении 32-летнего мужчины. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2023 года вблизи рабочего поселка Солнечный мужчина вступил в конфликт со своей знакомой, после чего столкнул ее с обрыва, нанеся несколько ударов по голове и ножом в область груди. Женщина скончалась на месте происшествия.

Следствием по уголовному делу проведены следственные и процессуальные действия, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение и направить уголовное дело в суд.

Судом мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

*09 Октября 2023*

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1830047>